Отчет о ходе исполнения Плана мероприятий по противодействию коррупции в Автономной некоммерческой организацией «Московский экспортный центр» за второе полугодие 2019 года

По пункту 1 Плана.
Приказом от 14.01.2019 № 2/2 в АНО «МЭЦ» определено лицо, ответственное за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений.

По пункту 2 Плана.
В АНО «МЭЦ» разработаны и введены следующие нормативно-правовые акты: Положение о комиссии по противодействию коррупции, Положение о выявлении и урегулировании конфликта интересов, Положение о взаимодействии с правоохранительными органами по вопросам предупреждения и противодействия коррупции, Антикоррупционная политика.

По пункту 3 Плана.
Приказом от 25.01.2019 № 10 в АНО «МЭЦ» утвержден Кодекс этики и служебного поведения работников АНО «МЭЦ».

По пункту 4 Плана.
Информационные материалы по вопросам противодействия коррупции опубликованы на официальном сайте АНО «МЭЦ» в разделе «Противодействие коррупции».

По пункту 5 Плана.
В должностную инструкцию ответственного лица внесены антикоррупционные положения, также продолжается работа по введению антикоррупционных положений в должностные инструкции сотрудников АНО «МЭЦ».

По пункту 6 Плана.
В АНО «МЭЦ» утверждены и введены нормативно-правовые акты: Положение о комиссии по противодействию коррупции, Положение о выявлении и урегулировании конфликта интересов, Положение о взаимодействии с правоохранительными органами по вопросам предупреждения и противодействия коррупции, Антикоррупционная политика, Кодекс этики и служебного поведения работников АНО «МЭЦ», в которых прописаны стандарты и процедуры, повышающие правосознание работников АНО «МЭЦ» и направленные на популяризацию антикоррупционных стандартов поведения.

По пункту 7 Плана.
Регулярно проводится ознакомление работников с нормативными документами, регламентирующими вопросы предупреждения и противодействия коррупции.
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Проводится внутренний аудит за полнотой и правильностью отражения данных в отчетной документации, а также поэтапный контроль и антикоррупционная экспертиза закупочной документации.

По пункту 9 Плана.
Уведомлений о случаях склонения к совершению коррупционных правонарушений от работников АНО «МЭЦ» во втором полугодии 2019 года не поступало.

По пункту 10 Плана.
Обращений граждан и организаций о фактах коррупции со стороны работников в АНО «МЭЦ» во втором полугодии не поступало.

По пункту 11 Плана.
Факты коррупции в АНО «МЭЦ» не выявлены. 

По пункту 12 Плана.
Подготовлен отчет о ходе исполнения Плана мероприятий по противодействию коррупции в АНО «МЭЦ» за второе полугодие 2019 года.

По пункту 13 Плана.
Во втором полугодии 2019 года сотрудничество с правоохранительными органами не организовывалось в связи с отсутствием фактов коррупции                            в АНО «МЭЦ».

По пункту 14 Плана.
Закупка и установка оборудования видеофиксации с функцией записи голоса в переговорной комнате запланирована на первое полугодие 2020 года.

По пункту 15 Плана.
На официальном сайте АНО «МЭЦ» создан раздел «Противодействие коррупции», где размещена информация о работе по предупреждению коррупции.

По пункту 16 Плана.
Работники АНО «МЭЦ» приняли участие в конкурсе «ДПиИР против коррупции!», приуроченного к Международному дню борьбы с коррупцией, также с работниками АНО «МЭЦ» проведены лекции по борьбе с коррупцией для формирования у работников негативного отношения к коррупционному поведению.
